

“Το Σάββατο 8/2/2014 δύο άντρες της Ασφάλειας Ηρακλείου συνέλαβαν στο σπίτι της στο Ηράκλειο την κούρδη λαϊκή αγωνίστρια Κοζάν Νιχαγιέτ (Ρόζντα), κατόπιν ενεργοποίησης διεθνούς εντάλματος, και την οδήγησαν στα κρατητήρια της Ασφάλειας. Το πρωί της Δευτέρας 10/2/2012, η εισαγγελέας αποφάσισε την κράτησή της στις φυλακές της Νεάπολης Λασιθίου, σε αναμονή της δίκης για την έκδοσή της ή όχι στην Τουρκία.

Η αγωνίστρια Κοζάν Νιχαγιέτ ουδέποτε διέπραξε κάποιας μορφής αδίκημα ούτε στην Τουρκία, ούτε φυσικά στην Ελλάδα. Διώκεται από τις τουρκικές αρχές αποκλειστικά για τα πολιτικά της φρονήματα και την πολιτική δράση που ανέπτυξε εκεί, μέσα στην οποία βρίσκεται και η υπεράσπιση των δικαιωμάτων των κουρδικών μειωνοτήτων. Στα 14 χρόνια που ζει και εργάζεται στην Ελλάδα, κατ’ ουδένα τρόπο δεν έχει βλάψει κάποιον άνθρωπο, αντιθέτως δε, έχει δώσει το παρόν με συνέπεια στους αγώνες διεκδίκησης των δικαιωμάτων της εργατικής τάξης και των λαϊκών στρωμάτων. Επίσης, είναι παντρεμένη με Κούρδο πολιτικό πρόσφυγα, ο οποίος έχει πάρει την ελληνική ιθαγένεια.”

Η σύλληψή της Κοζάν Νιχαγιέτ εντάσσεται στο γενικότερο πλαίσιο καταστολής του κράτους (ελληνικού και τούρκικου) το οποίο προσπαθεί με κάθε μέσο να δείξει το αυταρχικό του πρόσωπο και να ποινικοποιήσει αγωνιστές και αγώνες. Πρόσφατες ενέργειες τρομοκρατίας είναι οι συνεχείς και άσκοπες εισβολές σε σπίτια αγωνιστών σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, οι σχεδόν καθημερινές επιθέσεις των ΜΑΤ στην ΑΣΟΕΕ με δακρυγόνα και συλλήψεις σε φοιτητές και μετανάστες μικροπωλητές, η γελοία καταδίκη “μέχρι αποδείξεως του εναντίου” του αγωνιστή Τάσου Θεοφίλου και φυσικά το νέο σχέδιο περί φυλακών υψίστης ασφαλείας. Παράλληλα με την βίαιη καταστολή στην Ελλάδα, απέναντι στην Τουρκία έχουμε μία ολόκληρη εξέγερση για ένα ακόμα πιο έντονο περιστατικό βίας, την δολοφονία του 15χρονου Berkın Elvan που δολοφονήθηκε από αστυνομικό. Στις μαζικές διαδηλώσεις οργής που γίνονται αυτή τη στιγμή σε όλη την Τουρκία, ο αυταρχισμός του κράτους του Erdogan φτάνει σε σημείο να χτυπάει αλύπητα διαδηλωτές και παράλληλα να απαγορεύει οποιαδήποτε επικοινωνία με τον υπόλοιπο κόσμο μπλοκάροντας τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Στα άκρα της κρατικής τρομοκρατίας, οι κυβερνήσεις δεν διαστάζουν να συνεργαστούν με τον φασισμό της ακροδεξιάς όπως βιώνουμε καθημερινά τις επιθέσεις της Ελληνικής Αστυνομίας και της Χρυσής Αυγής σε μετανάστες και τις συντονισμένες ενέργειες ενάντια σε αυτοδιαχειριζόμενα στέκια, Παράδειγμα η πρόσφατη επίθεση στο στέκι Ρεσάλτο στην Αθήνα, το προγκρόμ τους στην Λαϊκή αγορά στις Πατέλες στο Ηράκλειο αλλά και η ίδια η δολοφονία του πακιστανού Σαχζάτ Λουκμάν και του Παύλου Φύσσα.

Υπάρχει συγκεκριμένη αιτία που το κράτος στοχεύει ανθρώπους που αγωνίζονται και ασχολούνται με τη πολιτική και κοινωνική δράση. Βλέποντας τα τελευταία χρόνια ότι ο κόσμος έχει αντιληφθεί το παιχνίδι της κρίσης και του χρέους που παίζεται εις βάρος των πλατών τους, η αστική τάξη προσπαθεί να κρατήσει την καρέκλα της, αποφεύγοντας οποιαδήποτε σύγκρουση που μπορεί να απειλήσει τη θέση της και να την ρίξει από την εξουσία. Γι αυτό προσπαθεί να τρομοκρατήσει όποιον τολμά και αγωνίζεται χρησιμοποιώντας την βία των μηχανισμών καταστολής (ΜΑΤ, δικαστήρια) με την συνεργασία της Χρυσής Αυγής και την παραπλάνηση των ΜΜΕ, συγκαλύβοντας τα εγκλήματα που πράττει, αποσιωπώντας οποιαδήποτε φωνή αντίρρησης, και αποπροσανατολίζοντας τον κόσμο από τα ζητήματα που τον αφορούν.

Η καταπάτηση κάθε δημοκρατικού δικαιώματος και η οικονομική εξαθλίωση που βιώνουμε σήμερα είναι δύο πράγματα αλληλένδετα. Όσο μία εξουσία θα μας εκμεταλλεύεται οικονομικά, τόσο το κράτος θα χρησιμοποιεί κάθε μορφής βία για να “βάξει σε τάξη” αυτούς που αντιδρούν.

Η Κοζάν Νιχαγιέτ κρατείται παράνομα πάνω από 40 μέρες στη φυλακή, χωρίς να έχει διαπράξει το παραμικρό αδίκημα και κατηγορείται ως “τρομοκράτης” για τα πολιτικά φρονήματα της. Είναι στο χέρι μας να ζητήσουμε την άμεση απελευθέρωση της.

**ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΤΡΙΤΗ 1/4, 9ΠΜ ΣΤΑ
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ**



ΕΝΤΡΟΠΙΑ ΦΥΣΙΚΟΥ

ΕΑΑΚ

Ενιαία Ανεξάρτητη Αριστερή Κίνηση